

Вырезка из газеты

ТАГИЛЬСКИЙ  
РАБОЧИЙ

г. Н. Тагил

от

Газета

№ 5 ИЮЛ 1968

## ЦВЕТЫ, АПЛОДИСМЕНТЫ

Вчера в драматическом театре прошел заключительный концерт коллектива Свердловского академического театра оперы и балета имени Луначарского, бывшего на гастролях в нашем городе в течение месяца.

На прощальном концерте еще раз доставили удовольствие тагильчанам своим прекрасным искусством заслуженная артистка РСФСР Л. Коновалова, солисты оперы Н. Мельник, О. Плетенко, солисты балета В. Кузнецова, В. Дмитриев и другие. Бурные аплодисменты, много цветов... Представители общественности, партийных и советских организаций города, отдельных предприятий от имени всех тагильчан горячо благодарили артистов за их прекрасное мастерство.

Свердловские артисты с большим сожалением расстаются с Нижним Тагилом. Им пришелся по душе наш гостеприимный город, его зрители, поклонники оперного и балетного искусства. Гастролирующий коллектив охотно встречался с тагильчанами на строительных и рабочих площадках. Концерты проходили на импровизированных сценах у сталеваров мартеновского цеха № 1, на строительстве домны № 6, у жилстроевцев, вагоностроителей.

Сегодня они в последний раз бросили взгляд на город из окон электрички. Прощай, Тагил! До будущей встречи!

Но наш драмтеатр не опустел. На смену свердловчанам на гастроли в город прибыл Кировский театр драмы. Вчера кировчане сошли с поезда, а сегодня дают свой первый спектакль — «Традиционный сбор» В. Розова. Их гастроли будут длиться также месяц. Гости покажут нам спектакль по пьесе М. Горького «Последние», драму В. Пановой «Верность», «Невесту» А. Чаковского и др.